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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Υγείας 

 
Θέμα:  Να μπει οριστικό τέλος στις μετακινήσεις στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων από 
τις Περιφέρειες Μακεδονίας και Θράκης προς το 424 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο 
Εκπαίδευσης (424 ΓΣΝΕ) στη Θεσσαλονίκη. 
 

Τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν στην Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας διαμαρτύρονται, καθώς αναγκάζονται να μετακινούνται στο 424 ΓΣΝΕ στη 
Θεσσαλονίκη είτε ως ασθενείς, για εξετάσεις, είτε για την υποχρεωτική ετήσια υγειονομική 
τους εξέταση (Ε.Υ.Ε.), όπως ακριβώς συμβαίνει και για τα στελέχη που υπηρετούν σε 
Μονάδες της Περιφέρειας της Θράκης. 

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας έχει καταθέσει σχετικές ερωτήσεις όπως τις: 
8075/08 Ιούλη 2020, 1481/05 Νοέμβρη 2020, 5923/13 Απριλίου 2021 και 3647/01 Μάρτη 
2022. Ειδικά για την υποχρεωτική Ετήσια Υγειονομική Εξέταση, τα συνδικαλιστικά 
σωματεία των εν ενεργεία στρατιωτικών έχουν ζητήσει, προκειμένου να μειωθεί ο χρόνος 
και το κόστος μετακίνησής τους από τις περιοχές υπηρέτησής τους προς το 424 ΓΣΝΕ, οι 
αναγκαίες υγειονομικές εξετάσεις να γίνονται στα δημόσια νοσοκομεία των περιοχών τους. 
Σ’ αυτό ακριβώς το αίτημα που θα επίλυε σημαντικά προβλήματα, η κυβέρνηση κωφεύει 
πεισματικά. Αρνείται να αναγνωρίσει και να αντιμετωπίσει τις συνέπειες των κενών και των 
ελλείψεων στην παροχή υπηρεσιών υγείας στα δημόσια νοσοκομεία, τόσο ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού όσο και υλικών και μέσων, οι οποίες είναι αποτέλεσμα της 
πολιτικής που έχουν εφαρμόσει διαχρονικά οι κυβερνήσεις (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ). 

Οι ευθύνες της κυβέρνησης της Ν.Δ, αλλά και της προηγούμενης του ΣΥΡΙΖΑ είναι 
μεγάλες, αφού αντί να εξασφαλίσουν την πρόσληψη του αναγκαίου ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού, συνέχισαν να «αντιμετωπίζουν» το πρόβλημα της 
υποστελέχωσης με μετακινήσεις υγειονομικών από τα ΚΥ Λιτοχώρου και Αιγινίου στο 
νοσοκομείο της Κατερίνης, εντατικοποιώντας την εργασία τους και φθάνοντας τους στα 
όρια της σωματικής και πνευματικής εξάντλησης. 

Στα – εδώ και χρόνια – υποστελεχωμένα και υποβαθμισμένα Νοσοκομείο Κατερίνης 
και Κέντρα Υγείας της Πιερίας, εξαναγκάζεται ένα μεγάλο μέρος του λαού να ξαναπληρώνει 
για υπηρεσίες υγείας στους επιχειρηματίες του χώρου. 

Η κυβέρνηση οφείλει να προχωρήσει άμεσα στις αναγκαίες προσλήψεις ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού στο νοσοκομείο της Κατερίνης καθώς και στα Κέντρα Υγείας. 

Σε στελεχωμένο και επαρκώς εξοπλισμένο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης θα υπήρχε η 
δυνατότητα τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, από τη Φρουρά του Λιτόχωρου και της 
Κατερίνης να πραγματοποιούν τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις καθώς και την ετήσια 
υγειονομική εξέταση (Ε.Υ.Ε.) και όχι να αναγκάζονται να μετακινούνται στο 424 Γενικό 
Στρατιωτικό Νοσοκομείο Εκπαίδευσης (ΓΣΝΕ) στη Θεσσαλονίκη, επιβαρύνοντας με 
πρόσθετα έξοδα τον οικογενειακό τους προϋπολογισμό. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 

  -  Την πραγματοποίηση των αναγκαίων προσλήψεων μόνιμου και πλήρους απασχόλησης 
ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης. 
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-  Τη δυνατότητα πραγματοποίησης των ετήσιων υγειονομικών εξετάσεων των 
στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν στην Περιφερειακή Ενότητα Κατερίνης 
στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης. 

Οι Βουλευτές 

Δελής Γιάννης 

Παπαναστάσης Νίκος 

Παφίλης Θανάσης 

Στολτίδης Λεωνίδας 




